Anfrage für eine Veranstaltung mit einem Auftritt der Kapelle Josef Menzl

Um Ihnen für Ihre Veranstaltung ein entsprechendes Angebot machen zu können, bitten wir Sie um Angabe aller nachfolgend aufgeführten und benötigten Informationen:

· genaue Kontaktdaten des Veranstalters (Vertragspartner), ggf. abweichende Rechnungsadresse, sowie alle Kontaktdaten von notwendigen Kontaktpersonen.
· Datum der Veranstaltung, Spielbeginn und Spielende (Uhrzeit), Pausen

· Veranstaltungsort (genaue Adresse für NAVI)
· Art und Größe der Veranstaltung (Privat ? Öffentlich ? Kurze Beschreibung der Location (Link oder Fotos zur Location),Innen ? Saal / Stadel/ Bierzelt? Open Air ? (Was tun wenns regnet?) Anzahl der erwarteten Gäste, kurze Beschreibung der Veranstaltung, wie sie ablaufen soll und wie Sie sich unseren Auftritt dabei vorstellen, (Hintergrundmusik, Stimmung, sollen wir im Mittelpunkt stehen oder nicht, etc.)
· Treten an dem Auftrittstag noch andere Künstler auf und wenn ja welche ?

· Nur bei öffentlichen Veranstaltungen: 
Angabe des genauen Namens der Veranstaltung incl. Foto, welches für Werbezwecke verwendet werden kann. (Beim zusenden des Fotos und des Veranstaltungsnamens versichert der Veranstalter, dass er die Urheberrechte auf den Veranstaltungsnamen und die zugesendeten Fotos besitzt und dass die Kapelle Josef Menzl dazu berechtigt ist, diese für Werbezwecke auf der Homepage sowie sozialen Netzwerken verwenden kann.) Werden vom Veranstalter keine Fotos zugesandt, behält sich die Kapelle Josef Menzl vor, mit eigenen Fotos oder keinem Foto für die Veranstaltung zu werben. Bitte senden Sie uns den Link zur Veranstaltung wenn im Netz bereits erstellt. 

· Wie hoch ist der geplante Eintritt oder gibt es Karten im Vorverkauf und wo 
(bitte Link zum Kartenvorverkauf senden)

· Bei Veranstaltungen mit benötigter Beschallungstechnik: (z.B. bei einer Gästezahl von über 150 Personen): Angaben über evtl. benötigte bzw. vorhandene Bühnentechnik (Setup) bitte übersenden aller Kontaktdaten der Technikfirma bzw. Ansprechpartner 
· Parkmöglichkeiten für 1 LKW und 3-4 PKW
· ggf. sprechen über Unterkünfte bei weiten Wegstrecken (über 200 KM)
Bitte Fragen ausschließlich per Email oder Telefon, nicht über Facebook / Messenger. Bitte beantworten Sie möglichst viele Fragen, nur so kann ich zeitnah ein entsprechendes Angebot machen. Vielen Dank für Ihre Mühe.

